

Reconocido como uno de los conjuntos de guitarra más dinámicos y emocionantes, este dúo ha actuado alrededor del mundo: en el New York Guitar Duo Festival de la ciudad de Nueva York, el Project Canción Española en España, el Festival de Musique Classique en Francia, en el String 139 Festival en China, así como también en numerosas ciudades importantes a lo largo de su Australia natal.

Australian Guitar Duo, formado por Rupert Boyd y Jacob Cordover (ambos reconocidos solistas), interpreta una mezcla de obras australianas junto a los clásicos del repertorio para dúo de guitarra. Se conocieron y formaron el dúo en el año 2000, mientras estudiaban en la National University School of Music de Australia, donde estudiaron con el célebre guitarrista australiano Timothy Kain.

En 2012 Australian Guitar Duo lanzó su primer CD, Songs from the Forest, muy aclamado por la crítica. El disco es una combinación de los clásicos españoles, obras australianas contemporáneas y obras estándar del canon de dúo para guitarra. Soundboard Magazine (EE.UU.) los definió con estas palabras: “Son dos maestros de la técnica que además poseen un tono hermoso en todos los niveles de volumen y un fantástico y refinado sentido musical… muy impresionante”.
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